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Toplama işlemi              6+6+6+6+6+6+6 = 42
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Çarpma işlemi
Terim sayısı x toplanan sayılardan biri
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Çarpma işlemi 
       7        x       6      =    42





· Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapınız.








· Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapınız.



· Aşağıdaki çarpma işlemlerini zihinden yapınız.
 5 x 10 = …………..
8 x 100 = ………..
26 x 100 =……..
34 x 10 =…………..
9 x 100 = ………..
37 x  100 = …….
· Aşağıdaki çarpma işlemlerini zihinden yapınız.
  7 x 30 = …………
9 x 40 = ………
8 x 70 = ………

  6 x 50 = …………
8x 70 = ………
9 x 60 = ………
 



              Funda’nın 8 düzine , kardeşinin 5 deste kalemi vardır.Funda’nın kalemleri kardeşinin kalemlerinden kaç fazladır ?


  Ben 24 yaşındayım ,dedemin yaşı ,benim yaşımın 9 katından 68 azdır.Dedem kaç yaşındadır ?



Okulumuzda 6 tane 3.sınıf ve her sınıfta 27 öğrenci vardır.   Okulumuzda 3.sınıfa giden kaç öğrenci vardır ?

 

               İki basamaklı ve rakamları birbirinden farklı en büyük tek sayının,78’le çarpımı kaçtır ?
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Toplananları aynı olan toplama işleminin kısa yoldan yapılışı ÇARPMA İŞLEMİ’dir.
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çarpan





çarpan





çarpım





Aşağıdaki toplama işlemlerini yapınız.Bu işlemlere ait çarpma işlemlerini de altlarına yazınız.


Toplama işlemi:6+6+6+6+6+6+6+6= …


Çarpma İşlemi:  …………..x……………= …………


Toplama işlemi: 7+7+7+7+7+7+7 = ……..


Çarpma İşlemi:  …………..x……………= ……


Toplama işlemi:8+8+8+8+8+8+8+8+8=..


Çarpma İşlemi:  …………..x……………= ……


Toplama işlemi:4+4+4+4+4+4+4+ 4+4=..


Çarpma İşlemi:  ………x………= …..


Toplama işlemi: 3+3+3+3+3+3+3+3 = …


Çarpma İşlemi:  …………..x……………= ……


Toplama işlemi: 9+9+9+9+9+9+9 = ……..


Çarpma İşlemi:  …………..x……………= ……


 


  





















































Aşağıdaki çarpma işlemlerine uygun toplama işlemlerini yazıp sonucu bulunuz.


*Çarpma işlemi = 4 x 8 =


Toplama işlemi = …………………………………








 Aşağıdaki çarpma işlemlerine uygun toplama işlemlerini yazıp sonucu bulunuz.


Çarpma işlemi = 9 x 3 =…..


Toplama işlemi = …………………………………


Çarpma işlemi = 7 x8 =…..


Toplama işlemi = …………………………………


Çarpma işlemi = 5 x 9=……


Toplama işlemi = …………………………………


Çarpma işlemi = 8 x 9= ……


Toplama işlemi = …………………………………


Çarpma işlemi = 7x 7 =……


Toplama işlemi = …………………………………


Çarpma işlemi = 8 x 4 =


Toplama işlemi = …………………………………











�





  2 9       


x   4





�





�





�





�





�





�





�





  3 8       


x   6





  4 9       


x   7





   67      


x   9





  7 8       


x   3





  98       


x   7





  65      


x   8





  76       
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ÇÖZÜM :





PROBLEMLER





1





ÇÖZÜM :





35





ÇÖZÜM :





45





ÇÖZÜM :














Bu dosya www.testindir.com  adresinden indirilmiştir.
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